
Katica csoport  

 

 

Óvodapedagógusok: Nagy Réka (Réka néni) 

          Seresné Ankovics Zsuzsanna (Zsuzsi néni) 

Dajka: Szög Istvánné (Bea néni) 

Csoportunkba 26 vegyes életkorú gyermek jár; 14 kislány, 12 kisfiú. A Katica csoportba járó 

gyermekek érdeklődőek, aktívak, mozgékonyak, a tudásvágy, alkotás vágya hajtja őket. 

Óvodai tevékenységeink komplex módon biztosítják, hogy tapasztalatokat, új ismereteket 

szerezzenek az őket körülvevő világról, környezetről, fejlődjön személyiségük, baráti 

kapcsolatokat alakítsanak ki. Törekszünk az érzelmi biztonságot nyújtó, szeretetteljes légkör 

megteremtésére, kialakítására. Fontosnak tartjuk, hogy az óvodai nevelés a családi nevelést 

kiegészítve valósuljon meg.  

A csoportban német nemzetiségi kétnyelvű óvodai nevelés folyik. A nemzetiségi csoportban a 

verselés, mesélés nemzetiségi nyelven is folyik. Célunk az anyanyelvi kultúra, a szóbeli 

szövegértés és szövegalkotás fejlesztése, tudatosan, tervszerűen kiválasztott versek, mesék, 

irodalmi művek segítségével. Az irodalmi kultúra, az erkölcsi, esztétikai érzék kialakítása a 

bábozás, dramatizálás eszközeinek segítségével is megvalósul. A nemzetiség kultúrájából 

merített forrásból; ének-, zene- és dalanyagból válogatott művek segítségével is zajlik az 

ismeretszerzés. A gyermektáncokat, énekes játékokat a nemzetiség nyelvén és hagyományai 

szerint, lehetőség szerint autentikus módon, vagy tájnyelven is megismerhetik a gyermekek. 

A rajzolás, festés, mintázás, kézimunka, a mozgás és a külső világ tevékeny megismerését 

célzó környezeti nevelés -matematikai tartalommal bővítve- komplex formában, a 

nemzetiségi nyelven is zajlik. 

Csoportunk tárgyi felszereltsége gazdag, adottak a nyugodt játék feltételei, az érdeklődést 

felkeltő képességfejlesztő eszközök és játékszerek. Különös gondot fordítunk arra, hogy olyan 

pedagógiai eszközöket és módszereket alkalmazzunk, melyek lehetőséget teremtenek a 

tevékenykedtető, differenciált vagy egyéni fejlesztésre. Mindent megteszünk azért, hogy a 

gyermekeket az életkoruknak és egyéni fejlettségi szintjüknek megfelelő minél több inger 

érje, és pozitív szemléletű, világra nyitott személyiséggé váljanak. Sok szabad játékkal, 

mozgással, minden napos mesével, versekkel, mondókákkal, énekekkel, dalos játékokkal, 

alkotással, kézműveskedéssel, szabadban végzett játékkal és mozgásos tevékenységekkel 

színesítjük az óvodai mindennapokat. Az evangélikus nevelés keretein belül megismertetjük 

őket a teremtett világ szépségeivel, napi imádságokkal és elcsendesedéssel, életkoruknak 

megfelelő játékos bibliaismeret foglalkozással tesszük élővé a megtapasztalt, hallott igét. 

Különböző ünnepek kapcsán a templomban is találkozunk a gyermekekkel, családokkal. 



Az évszakokhoz, ünnepekhez, projektekhez kapcsoljuk az aktuális feldolgozandó tartalmakat. 

Szeretünk sétálni, kirándulni, felfedezni szűk és tágabb lakókörnyezetünk szépségeit, értékeit. 

Legfontosabb törekvésünk, hogy vidám hangulatban, derűs, szeretetteljes légkörben, inspiráló 

környezetben, gyermekeink a számukra optimális módon cseperedjenek, fejlődjenek. 


